

С Повым, 2014 годом, дорогие ровенчане!



Газета основана в мае 1931 года

№ 1 (9634)

СРЕДА, 1 января 2014 года

Цена 4,75 руб.

Газета выходит по вторникам и субботам



УВАЖАЕМЫЕ БЕЛГОРОДЦЫ!

Сердечно поздравляем вас с Новым, 2014, годом и Рождеством Христовым!

В канун нового года все мы подводим итоги, ставим перед собой новые цели. Мы загадываем желания и мечтаем. Мы собираемся все вместе за одним большим праздничным столом со своими родными и близкими, друзьями и коллегами.

В 2013 году мы открывали школы и детские сады, досуговые учреждения, больницы и храмы, строили дороги, модернизировали инфраструктуру и коммуникации. Мы трудились, и, несмотря на сложные погодные условия, нам удалось собрать самый высокий урожай зерновых за последние 5 лет. Мы преодолели собственный рекорд и произвели за год 1,5 млн. тонн мяса в живом весе всех видов. По объёму введённого жилья область занимает 1 место в ЦФО. Остаётся стабильной ситуация на рынке труда. В 2013 году валовой региональный продукт области составит почти 600 млрд. рублей.

Мы дали старт новым проектам и надеемся, что в будущем году они принесут нам новые победы, сделают жизнь белгородцев ещё лучше и будут способствовать процветанию нашей малой Родины.

Уходящий год отмечен многими знаковыми событиями, самым запоминающимся среди которых, безусловно, стало празднование 70-летия Победы в Прохоровском сражении.

Дорогие земляки, от всей души желаем вам и вашим семьям благополучия, уюта, понимания и любви! Пусть под бой курантов сбудутся все ваши надежды и мечты, пусть будет согрет теплом ваш дом, пусть будут здоровы ваши близкие! Пусть будут счастливы дети! Пусть всё задуманное непременно претворится в жизнь добрыми делами. С Новым, 2014, годом вас, дорогие друзья!

Е. САВЧЕНКО, губернатор Белгородской области. И. КУЛАБУХОВ, председатель Белгородской областной Думы. А. ЗАКОРЖЕВСКИЙ, главный федеральный инспектор по Белгородской области.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РОВЕНЬСКОГО РАЙОНА!

Поздравляем вас с Новым годом и Великим православным праздником - Рождеством Христовым!

Провожая 2013 год, хотим поблагодарить всех земляков за поддержку и понимание, за то, что каждый из вас честно выполнял свою работу, приумножал достаток свой, своей семьи и нашей родной земли. Ушедший год не назовёшь простым. Но вместе мы искали и находили пути решения проблем, добивались определённых успехов.

Пусть 2014 год станет годом новых удач и исполнения добрых надежд, годом новых успехов и достижений в созидательной деятельности по укреплению и развитию социально-экономического потенциала нашего района.

И пусть у нас всегда хватает сил, инициативы и энтузиазма, чтобы шагать в ногу со временем.

Доброго всем здоровья, мира, радости и благополучия!

Муниципальный совет Ровеньского района. Администрация Ровеньского района.

УВАЖАЕМЫЕ РОВЕНЧАНЕ! Сердечно поздравляем вас и ваших близких с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества Христова! Желаем здоровья, благополучия, счастья и любви! Пусть в предстоящем году успехами увенчаются все ваши дела и

замыслы!

Ровеньское местное отделение партии «Единая Россия».

Самая красивая в Белгороде ровенчанка!

В Белгороде прошёл финал городского конкурса красоты, в котором приняли участие молодые девушки - учащиеся старших классов средних школ, студентки вузов, прошедшие предварительный отбор.

В течение месяца девушки готовились к финальному этапу, ежедневные тренировки, разнообразные тренинги: психологические, спортивного, танцевального направления, сценического движения.

В финале каждая продемонстрировала свои возможности в различных видах конкурсов: видеовизитке «Я и мой город Белгород», дефиле в закрытых купальниках и народных костюмах, интеллектуальном конкурсе на знание народного костюма, шоу талантов в котором конкурсантки могли проявить свои таланты в пении, танцах, театральном искусстве и многом другом.

Победительницей конкурса, обладательницей короны «Мисс Белгород-2013» стала наша землячка, студентка Белгородского государственного университета им. В. Г. Шухова, в прошлом выпускница Ровеньской средней школы с углублённым изучением отдельных предметов Алина ЕРМОЛАЕВА (на снимке). Своей победой девушка заслужила право представлять г. Белгород на конкурсе «Мисс Россия-2014».

Алина – будущий архитектор. В повседневной жизни увлекается лёгкой атлетикой и баскетболом.

Недавно мы связались с ней и попросили поделиться своими впечатлениями от конкурса.

- Сейчас меня переполняют эмоции, сказала Алина. - Я, конечно, очень рада тому, что произошло. Участвовать не боялась и была уверена в себе. Правда, пришлось немало потрудиться. Ежедневные тренировки изматывали, да и учёбу в университете никто не отменял, времени

ни на что не оставалось. Для конкурса

ни на что не оставалось. Для конкурса освоила латиноамериканский танец бачата, он такой страстный, горячий, выгодно подчёркивающий женщину. Поскольку раньше я не училась танцам, пришлось индивидуально заниматься с хореографом. Очень благодарна родителям и друзьям, которые меня поддерживали. Теперь буду готовиться к всероссийскому конкурсу.

т. ланина.

BTOPOË FOZ — 60 SEBERTO EOEBS

В канун нового года в редакцию районной газеты пришла хорошая новость — «Ровеньская нива» по итогам конкурса 2013 года вошла в число лучших газет и стала обладателем Знака отличия «Золотой фонд прессы-2014». Всего в конкурсе приняли участие 345 изданий из всех регионов России, 314 удостоены знака отличия.

«От всей души желаю в новом 2014 году процветания, стабильности, новых ярких событий и незабываемых встреч. Пусть Лошадь 2014 года принесёт вам успех, верных читателей, надёжных партнёров», - пишет в поздравлении коллективу редакции директор проекта «Золотой фонд прессы» Ольга Бычкова.

8а ваолуги перед Белгородчиной

В канун Нового года и славной даты 60-летия образования Белгородской области два наших земляка удостоены высоких областных наград. За большой личный вклад в социально-экономическое развитие области и многолетний добросовестный труд медалями «За заслуги перед землёй Белгородской» II степени награждены генеральный директор ООО «Ровеньская ПМК» А. И. Деттярь и работавший до недавнего времени заместителем генерального директора ОАО «Содружество» И. Т. Тараненко.

Торжественное вручение государственных и областных наград губернатором области Е. С. Савченко заслуженным людям Белгородчины состоялось во вторник, 17 декабря, перед началом заседания Белгородской областной Думы.

Поздравляем с высокими наградами, дорогие земляки!



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Совсем скоро большой праздничный стол объединит всю семью, подарит счастье видеть рядом родных, близких, любимых и дорогих людей. Эти дни объединяют нас, напоминая о любви, милосердии, даря веру в лучшее.

Встречая новый год, мы неизбежно оглядываемся в прошлое. Это – лучшее время, чтобы с добром вспомнить год уходящий, поблагодарить за все уроки, которые он принёс.

В новый год пожелаю не стесняясь, заглянуть за горизонт своих мечтаний. Очень важно уметь мечтать - смело, искренне и без оглядки. Понять себя, почувствовать веление души и следовать её голосу – жить полной жизнью, стать

От всего сердца желаю, чтобы в новом году радость души оставалась с вами всегда. Пусть исполнятся мечты, которые есть у каждого человека, у каждой семьи. Пусть вы и ваши любимые будут счастливы.

депутат Государственной Думы, руководитель Фонда «Поколение»

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РОВЕНЬСКОГО РАЙОНА!

Традиционно в предновогодние дни подводятся итоги проделанной работы, вспоминаются самые значимые даты и события уходящего года, анализируется достигнутое, определяются задачи на будущее...

А если что-то не удалось, если задуманное не всегда исполнялось, - не надо отчаиваться. Неприятности и огорчения уходят вместе с годом, уходят в прошлое. Смело стройте планы на будущее, ведь дорогу осилит идущий!

От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Пусть Новый 2014 год вам принесёт взаимопонимание и достаток, счастье и удачу, благополучие и стабильность в каждую семью, войдёт в наш общий дом с миром, согласием и добром, будет шедрым на хорошие события, станет годом созидательной и плодотворной работы на благо Белгород-

> В. ПОТРЯСАЕВ. депутат Белгородской областной Думы

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ - ВЕТЕРАНЫ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ

ПАРТИИ, ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ТРУДА, ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ! Примите самые добрые и сердечные поздравления с Новым,

2014. годом! От души желаем вам крепкого здоровья, взаимного уважения, любви и счастья в каждом доме, успехов в работе и

учёбе, морального и материального благополучия, терпения и душевного комфорта.

Районный комитет КПРФ.

От всей души поздравляем сотрудников маслозавода, тружеников сельскохозяйственных предприятий, организаций и всех жителей Ровеньского района с Новым, 2014, годом и Рождеством Христовым!

В этот самый волшебный праздник в году хочется пожелать, прежде всего, исполнения желаний.

Ведь в какой ещё другой праздник мы так искренне верим

в чудо и волшебство. Пусть весь грядущий год будет полон приятных событий, радостных встреч, новых открытий и только замечательного настроения. Пусть всё задуманное свершится, здоровье не

подведёт, а близкие всегда будут рядом! Администрация и профком ОАО «Содружество».

Ровенчан тепло поздравили с Новым Годом и Рождеством Христовым депутаты Государственной Думы РФ О.В.Лебедев, Е. Н. Сенаторова, региональное отделение партии «Единая Россия», депутат Белгородской областной Думы Д. В. Худаев.

YEMOBEK CMABEH TPYAOM

В столовой колхоза «Советская Россия» в прошлом году в сельскохозяйственный сезон ежедневно питалось до 100 человек. Это немало, хотя раньше бывало и в несколько раз больше. Труженики хозяйства, строители, приезжавшие на прополку свёклы наёмные рабочие - все шли питаться в столовую, и им нужно было вовремя приготовить вкусные и сытные обеды, чтобы они могли плодотворно

Вот уже 34 года работает здесь поваром, было непросто, только людей отпустишь, а уже свекровь Дарья Афанасьевна с коляской приехала, дитё ещё полгода кормила грудью. Но ничего, привыкла, чему-то научилась, сдружилась с коллективом и понастоящему полюбила свою работу.

В 2005 году уже опытная Вера Владимировна была назначена на должность заведующей столовой. Теперь ей приходится не только вкусно и вовремя приготовить обед, но и организовывать работу



Ошаоибо ой

а сейчас заведующей столовой Вера Владимировна Мышанская.

Её работа на этом поприще началась с того, что в далёком 1979 году в столовую колхоза срочно потребовался повар – народу приходило столько, что работницы столовой попросту не справлялись, вот и предложили тогда Вере, у которой полгода назад родилась дочь, попробовать себя в новой профессии. Надо сказать, что готовить она любила с малых лет, сначала помогала маме, потом уже научилась сама и к замужеству могла уже многое, но и подумать не могла, чтобы кормить не только семью, но и такое огромное количество других людей. Поэтому, хотя и не без опасений, решила - надо

Поначалу было очень тяжело, - вспоминает Вера Владимировна, - одно дело дома, когда борщ варишь для семьи, совсем другое, когда перед тобой стоит двадцатилитровая кастрюля. Поначалу всё время обращалась к опытным поварам: сколько надо соли, сколько того, сколько этого, в зал смотреть боялась – вдруг кому-то не понравилось и ругать будут? Да и с дочкой тоже

идти устраиваться.

за вкусные обеды коллектива, следить за качеством приготовления пищи и культурой обслуживания посетителей, контролировать никума.

соблюдение работниками столовой всех санитарных требований и правил пичной гигиены. проводить инструктаж по производственным вопросам и технологиям приготовления пищи. Летом, в горячую пору, дел просто невпроворот.

- Тем не менее, - говорит Вера Владимировна, - мы стараемся расширять ассортимент блюд, каждый раз чем-то порадовать новым, чтобы человеку было приятно, и работалось в поле легче. Да и с выбором продуктов сегодня проще, увеличился их ассортимент, а значит, есть из чего готовить новые блюда. Но главное - у нас дружный коллектив, он для меня семья и в переносном, и в прямом смысле - моя младшая дочь Елена тоже пришла работать к нам в столовую.

К слову, Вера Владимировна передаёт свои знания и опыт не только молодым работникам столовой - под руководством нашей героини с 2010 года ежегодно про-

ходят производственную практику и осваивают профессию повара студенты Ровеньского политехнического тех-

Работать поваром и кормить работников хозяйства дело важное и ответственное, но всё же главное в жизни Веры Владимировны, как, наверное, и каждого человека - это её семья, особенно три внучки.

- Внучки – это моя радость, - продолжила рассказ Вера Владимировна, - они у меня практически всё лето живут. Больше всего любят, когда я для них готовлю пирожки и блинчики. Хотелось бы уделять им внимания больше, но это уже когда окончательно буду дома. Вот выйдет у нас из отпуска по уходу за ребёнком молодая сотрудница, пойду на заслуженный отдых, я ведь уже пенсионерка, и тогда хоть всё время пусть у меня живут внуки. Тяжеловато уже мне быть постоянно и на работе, и дома с хозяйством, и на огороде управляться годы дают о себе знать. Хотя, если нужно будет, выйду временно девчонкам на подмену. У нас ведь, если кто заболел, то сразу аврал - просто

кого попало с улицы не возьмёшь, человека ведь надо ещё и научить, да и пройти медкомиссию и полу-

чить санитарную книжку, а работать надо здесь и сейчас. А так никого искать не нужно - я всегда буду рядом и если надо, то всегда приду подменю, помогу.

Эти слова лучше всего отображают ту преданность и любовь к профессии, которой Вера Владимировна отдала годы своей жизни. Не просто проработала или отбыла на месте, а именно отдала столовой и тем людям, с которыми работала, и которых кормила, частицу своего сердца и души вложила. За многолетний и добросовестный труд она была награждена Благодарностью начальника департамента агропромышленного комплекса Белгородской области, Почётной грамотой главы администрации Ровеньского района, имеет благодарности и поощрения администрации хозяйства, а в этом году ещё и нашла её заслуженная Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации, с чем искренне и поздравляем славную труженицу.

Р. ЛЯПИН.

Международный турнир кубка Содружества по тайскому боксу и годзю-рю каратэ-до (одного из стилей каратэ) прошёл 15 декабря в п. Белокуракино Луганской области Украины. В соревнованиях,

помимо хозяев турнира, приняло участие 140 спортсменов, которые прибыли из Луганска, Северодонецка, Сватово, Алчевска, Стаханова и других городов.

Братская Украина широко рас-

Уопежи ровеньских опортоменов

крыла свои объятия для дружественной России. Команда каратэдо ровеньского спортклуба присоставе 15 человек. Под гордые звуки гимнов двух стран, мы стояли вместе с другими командами на предстоящем «поле сражения», пока наши флаги поднимались ввысь.

Было очень приятно слышать в адрес ровенчан тёплые слова благодарности

за принятие приглашения на участие в турнире и надежды на дальнейшее плодотворное сотрудничество в развитии спортивного взаимодействия двух стран, которые в ходе приветствия

GIIOPT

произнести организаторы соревнований - президент спортивного клуба тайского бокса «Восток», мастер спорта СССР по рукопашному бою, чемпион Украины этого года по тайскому боксу В. А. Орлов, глава Белокуракинского районного совета К. И. Бондаренко.

Вся ровеньская команда билась достойно. Если ребята и проигрывали, то это означало, что их противник реально сильнее. Судил соревнования очень беспристрастный, внимательный и корректный судья Александр Батраков. Всех эмоций здесь не передать, но кому из читателей интересна спортивная жизнь Ровенёк, заходите в нашу социальную сеть - www.podderjka.tk.

На этом турнире ровенчане завоевали 11 медалей. В разделе каратэ в своих категориях победителями стали Илизар Титовский, Олег Шералиев, второе место заняли Владимир Шиянов,

Константин Ивахненко, третье Богдан Скидан, Савелий Андреев, Кирилл Соловьёв, Ольга Колесникова, Даниил Некрасов. В разделе тайский бокс среди победителей Кирилл Соловьёв, третье место занял Даниил Некрасов.

Достойные, сильные соперницы попались нашим девчонкам Майе Гиммельфарб и Ксении Бурлуцкой. Их поединки протекали практически на равных. Хорошую спортивную подготовку, крепость духа продемонстрировали Давид Саакян, Дмитрий Верченко, Павел Ткаченко, Андрей Заскалько.

Мы очень рады, что местными властями была предоставлена такая возможность проверки технической и тактической подготовки наших спортсменов, все плюсы и минусы которой можно увидеть лишь при встречах с другими спортсменами. Поездка на соревнования произвела на ребят неизгладимое впечатление.

В. КОРНИЛОВ,

тренер по карате-до МАУ «Спортивный клуб Ровеньки».

МОПОЛЫЕ ХОЗЯЕВА ЗЕМПИ

Крестьянское фермерское хозяйство семьи Уколовых из села Лозовое было образовано ещё в 1992 году, когда Николай Иванович выделил свой земельный пай из колхоза и начал работать самостоятельно. Время шло, и хозяйство постепенно развивалось: видя ответственное и профессиональное отношение . Уколовых к своему делу, люди начали отдавать фермерам в аренду свою землю, появилась новая техника. Ітобы везде успеть, своих сил уже не хватало – наняли работников.

Николай Иванович был отличным специалистом, потому он смог стать настоящим примером для своих сыновей Романа и Александра.

- В поле с отцом я начал постоянно ездить примерно с пятого класса, как только образовалось наше хозяйство, - вспоминает Роман Николаевич УКОЛОВ (на снимке), - он всегда брал в поле меня и брата, рассказывал, что, где и почему посеяно, когда стали постарше - обучал работе на тракторе и комбайне. Всё, что я знаю и умею, дал мне отец.

В 2010 году Николая Ивановича не стало. Оправившись от горя, семья стала решать, как жить дальше. Обдумав, решили, что хозяйство бросать нельзя, место главы КФХ займёт

- Хотя я и глава КФХ, но это по-прежнему

наше общее, семейное дело, - рассказал Роман Николаевич, - мама Нина Владимировна ведёт бухгалтерию, постоянно помогает брат Александр. В первое время без папы было очень тяжело, пока он был жив, казалось, что всё знаю и умею, только вот когда пришлось делать самому, сразу возникла куча вопросов, а за советом обратиться было уже не к кому. Сейчас, конечно, справляемся потихоньку. На сегодняшний день у нас 1080 гектаров земли, на которых выращиваем зерновые и технические культуры: озимую пшеницу, ячмень, подсолнечник, кукурузу. Наше фермерское хозяйство продолжает работу по реализации областной программы биологизации земледелия и спасению склоновых земель: сеем горох, сидеральные культуры, засеваем склоны холмов многолетними травами. Правда, в этом году из-за засухи все сидераты высохли, пришлось их перепахивать ещё до дождей поля начали зарастать сорняком.

Обзавелись и техникой: три комбайна, семь тракторов, сеялки, бороны,



культиваторы, на которых трудится десять человек. Все работники - просто молодцы, погода в этом году не баловала, и то, что со всем хорошо справились - это в первую очередь их заслуга.

Сейчас, когда полевые работы закончены, главное подготовиться к будущему году, правильно всё распределить и составить рабочие планы. Вообще задумки у нас большие. Если брать «глобальные» проекты, то думаю попробовать заняться выращиванием крупного рогатого скота для производства говя-

дины, но если честно, опасаюсь перепадов цен на эту продукцию. Нестабильность цен на сельхозпродукцию на сегодняшний день - основная проблема.

Хотя фермерское хозяйство отнимает огромное количество времени, свободную минутку Роман Николаевич посвящает семье, где подрастают маленькие сын и дочь.

Как и всем, хочется, чтобы дети жили лучше, чем мы, - продолжил свой рассказ Роман Николаевич, чтобы они выросли настоящими людьми с большой буквы, и как, наверное, каждому отцу очень хотелось бы, чтобы продолжили наше дело.

А недавно забот у него существенно прибавилось - Роман Николаевич был избран главой Лозовского сельского поселения.

- В выборах принял участие по просьбе односельчан, - говорит Роман Николаевич, - вообще, сколько себя помню, наша семья участвовала в жизни села. В своё время этим занимался отец, теперь вот я. Кому чтото надо отвезти или привезти, зимой бесплатно чистим дороги от снега, часто обращаются пенсионеры – что было в наших силах, всегда помогаем. Теперь забота о селе - моя прямая обязанность на ближайшие годы.

Хотя я только осваиваю новую работу, прекрасно понимаю - проблем у нас много и ответственность за их решение лежит теперь на мне. Какими бы красивыми не были речи – судить будут не по словам, а по делам, так что работы предстоит немало. Очень надеюсь на помощь и понимание лозовцев. Думаю, все мы хотели бы жить там, где лучше и

Сможет ли реализовать Роман Николаевич всё задуманное на новом поприще - покажет время, хотя жители села его выбрали в первую очередь как крепкого хозяйственника. Эти слова полностью характеризуют Романа Николаевича. Он, несмотря на молодость, настоящий сельский хозяин: степенный и уважаемый, который не бросает слова на ветер, хватаясь за всё сразу, а постепенно, шаг за шагом продвигается со своим, уже не таким и маленьким хозяйством, вперёд. Делает всю работу, как и было всегда заведено на селе, чтобы порядок был и в поле, и в семье, и в голове. И будь жив сегодня Николай Иванович, он мог бы по праву гордиться сыном.

Р. ЛЯПИН.

2014 - Год синей деревянной Лошади

Новый год - праздник, отмечаемый по всему миру в соответствии с принятым календарём, наступающий в момент перехода с последнего дня года в первый

день следующего года. Обычай праздновать Новый год существовал уже в Месопотамии в третьем тысячелетии до нашей эры

Год Лошади вступит в свои права 31 января 2014 г. и продлится по 18 февраля 2015 г. Космический элемент года - дерево, цвет - синий (голубой), зелёный.

Году Лошади соответствуют такие цвета, как синий (голубой) и зелёный. Стихия - огонь, которой присуща такая характеристика, как подвижность, живость, внутренняя энергия, воодушевление, стремление к власти, жажда преобразований, творческое горение, внезапность, яркость,

Талисман 2014 года - Синяя деревянная Лошадь. Синий цвет - организованность, фанатизм, непреклонность, идеализм, сила духа, мир, глубина, видение, мудрость, тишина, спокойствие. Синий цвет вызывает ощущение благополучия. Он ассоциируется с постоянством и задумчивостью, с верностью, надёжностью и честью. Год Лошади ознаменован элементом огня и положительной полярностью, а западным зодиакальным аналогом является Лев. Всё это говорит о бурной энергетике периода, который может принести неожиданные, очень успешные взлёты и сокрушительные падения. Космический элемент 2014 года - дерево, поэтому стоит серьёзно задуматься над тем, чтобы «пустить корни»: завести семью, построить дом, воспитать ребёнка.

Амулетом этого года будет подкова, поэтому вы можете купить магнит в виде подковы на холодильник или же приобрести парочку маленьких сувенирных подков. Они, к слову, должны украшать ваш дом не только в течение Новогодней ночи, а на протяжении всего года. Это приведёт счастье в ваш дом.

Год Лошади принесёт удачу тем, кто родился под её эгидой несколько циклов назад, а именно в 1942 году, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002 году нового тысячелетия, 2014. Такие люди имеют стальной стержень в своём характере. они напористые, жёсткие, своеволь-

ные. Люди, рождённые в год Лошади, могут поступиться своими принципами ради достижения целей, и при этом очень вспыльчивы и категоричны, что мешает им строить отношения с окружающими.

Энергетика таких людей очень силь ная. Им необходимы общество и суета вокруг, они тяготятся одиночеством и часто находят «отдушину» в работе. Необыкновенное трудолюбие и упорство помогают им всегда быть при деньгах: Лошади никогда не имеют долгов, но и редко дают финансы взаймы. В деловой сфере они предпочитают разумность и меру. Как сказал М. Ю. Лермонтов, «лошадь одинаково падает на ноги и от застоя, и от излишней езды» - всё это и о людях, рождённых под этим знаком.

Люди, которым повезло родиться в год Синей деревянной Лошади, отличаются от обычных представителей этого талисмана. Они лишены упрямства и своеволия, более открыты, прямодушны, благожелательны. В них нет того эгоизма, который делает многих Лошадей невыносимыми в любви. Такие люди обладают мягким характером и безобидным чувством юмора, за что их любят окружающие люди, многие из которых становятся верными друзьями.

Синий цвет повлияет на характер человека самым положительным образом. К недостаткам относится то, что лошадь, в силу своей любознательности и непостоянства, будет часто менять работу или же вообще, профессию. Ведь такие люди ничем себя не умеют ограничивать. К примеру, они очень любят путешествовать, и нужно сказать, что такой человек умудрится за годы своей жизни побывать во многих местах, иногда даже недоступных пониманию соратников и друзей. Ограничивать пространство лошади совершенно бессмысленно, любая однообразная деятельность их будет угнетать сильнее, чем любой другой знак. Что касается трудолюбия человека, родившегося в 2014 год лошади, то оно будет всегда в большей степени направлено на родной очаг, на собственную семью, чем на карьеру или труды, которые будут засчитаны окружающими. Что касается любой работы, то эти люди всегда будут относиться к ней как к способу добыть деньги, и не более того.

На встрече Нового года Лошади должны преобладать блюда с овощами, зеленью.

Салат из кальмаров

2 сырых моркови, кальмары - 500 граммов, 2 луковицы репчатые, масло растительное - 4 столовые ложки, 2 свежих огурца, перец молотый красный - по вкусу, четыре дольки чеснока, столовая ложка уксуса 9%, зелень, соль.

Порежьте лук полукольцами, полейте уксусом, чтобы убрать горечь. Почистите свежую морковь, нашинкуйте её тонко - длинной соломкой. Морковь нужно перемешать с луком

и залить маслом рас-Оставьте морковь и лук примерно на 15-

20 минут. Кальмары нужно положить в кипяток не больше, чем на три минуты, иначе тушки станут резиновыми, переваренными, малосъедобными. Достаньте их, остудите и порежьте тонкими полосками. Затем нужно порезать соломкой огурцы, поперчить и посолить, перемешать с очищенным и пропущенным через пресс чесноком.

Подготовленные продукты должным образом смешать в миске. Их нужно посолить и поместить в холодильник.

Перед тем, как поставить блюдо на стол. нужно украсить его петрушкой. или луком, или любой другой свежей

Овощной салат в яблоках

8 штук, красный перец болгарский - 1 штука, горошек консервированный - банка, лук зелёный свежий — пучок, майонез, одно вареное яйцо, перец черный и соль.

Помойте яблоки, порежьте их на две части, немного мякоти вместе с сердцевиной надо удалить, чтобы получить ёмкость, которую после наполнить салатом. Сердцевину отделите, после порубите яблочную мякоть. Отварите яйцо. Горошек зелёный нужно перемешать с мякотью яблочной, солью и перцем. Порежьте кольцами лук. Яблоки нужно наполнить начинкой и посыпать луком порубленным свежим и яйцом варёным тёртым. Далее яблочные половинки нужно положить на плоское блюдо. украсить кольцами перца красного. Вот и всё – ваш красивый и праздничный салат готов

Большой голубец

Голубцы — блюдо украинской и русской кухни, представляющее собой мясной или овощной фарш, завёрнутый в отваренные капустные листья. Вместо десятков голубцов можно приготовить один или два рулета из капустных листьев с начинкой. Запечённые рулеты очень вкусные. Начинку для рулета с капустой можно приготовить любую. Представляем традиционную - из фарша и риса.

Puc - 150 граммов, лук – 1 головка, морковь - 1 штука, жир любой - 2 столовых ложки, перец болгарский красный - 1 штука, фарш мясной -500 граммов, соль, перец чёрный молотый, сухие пряности, зелень петрушки и укропа - 0,5 пучка, бульон – 150 миллилитров, кетчуп

и залить маслом растительным, кипящим. Оставута моргов, и

- 50 граммов, майонез — 50 грам-

мов. Для начинки отварим рис-Мелко порежем луковицу и потрём на крупной тёрке морковь. Обжарим лук с морковью на разогретом жире. Добавим к ним порезанный мелкими кубиками красный болгарский перец. Выкладываем фарш и будем жарить его, помешивая, до рассыпчатости. Добавим рис, хорошо перемешаем, посолим и поперчим

Можем приправить любимыми приправами. Добавим полпучка мелко порезанной зелени петрушки и укропа.

Капустные листья подготовим так же, как на голубцы. То есть бланшируем их в горячей воде, потом срезаем утолщения. Внахлёст выкладываем подготовленные листья капусты. На них кладем начинку. Заворачивать лучше не все сразу листы, а постепенно, начиная с верхних. Формируем большой рулет. Так же подготавливаем второй

Рулеты переносим на противень, заливаем 150 мл подсоленного бульона. Это как раз до половины рулетов. Сверху смазываем смесью кетчупа и майонеза или наносим из них сеточку.

Ставим противень в духовку на 1 час 10-15 минут при температуре 175-180 градусов.

Готовым рулетам дадим немного остыть и переложим на блюдо. Режем рулет из мясного фарша с капустой крупными кусками. Можем полить рулет образовавшимся при тушении COVCOM.

Торт «Новогодняя ночь»

Для теста:

. . сахарный сироп — 100 мл., яйца ку-

риные – 4 шт., разрыхлитель – столовая ложка, мука — 75 г. сахарная 🖇 пудра – столовая ложка, миндаль – 100 г. шоколад – 50 г. лимонный 🏻 сок – пара столовых ложек, сливочное масло - 120 г.

Для начинки:

сливки – 400 г, свежие ягоды вишни 🎗 – 600 г, желатин − 10 г, сахарная § пудра – пара столовых ложек.

Для украшения торта:

вишневый сок – 250 мл, сахарная 🖔 глазурь – 1 пакетик, сахарная пудра *§* – пара столовых ложек, миндаль, шоколад.

Тщательно взбиваем сливочное 8 масло с сахарным сиропом, затем

добавляем яичные § желтки, просеянную муку, натёртый на крупной тёрке шоколад и разрыхлитель.

И вновь все составляющие хорошо перемешиваем. Подготовленное тесто выливаем в форму для выпекания, предварительно постелив на её дно бумагу, и помещаем в подогретый до 200 градусов духовой шкаф на полчаса. 🤄 После того, как бисквит пропечётся достаём его, охлаждаем, и разрезаем 🖔 влопь на лве равные части.

Пока коржи готовятся, мы, не теряя § времени, взбиваем яичные белки с сахарной пудрой. В отдельной таре перемешиваем сливки с сахарной 🛭 пудрой и разведённым согласно инструкции, написанной на этикетке. желатином.

Берём один из коржей и аккуратно 🖇 раскладываем на нём вишню, затем выкладываем 3/4 часть сливок и желатином и закрываем вторым коржом. Ставим в холодильник охлаждаться. В то время, пока коржи охлаждаются и пропитываются, мы занимаемся; подготовкой украшений для торта. Перемешиваем вишнёвый сок, глазурь и сахарную пудру, массу доводим 5 постепенно до кипения, продолжаем 🕅 варить минуту, затем снимаем с огня. У нас получилась глазурь, которой необходимо покрыть аккуратно торт и оставить на 25 минут охлаждаться. После застывания глазури мы занимаемся краями торта - намазываем 🖔 их взбитыми сливками и осыпаем рубленым миндалем. Украшаем торт из 🖔 остатков сливок и отправляем его на полчаса в морозильную камеру.

Достаём шоколад, разламываем его, и растапливаем на водяной бане, затем ◊ выливаем его в пергаментный кулёк, срезаем кончик, после чего украшаем { торт окончательно.

BOTOP



Изо дня в день, спеша по своим каждодневным делам, мы порой забываем об отдыхе не только для тела, но и для души. Нет бы остановиться, подумать, что в мире столько всего прекрасного, заслуживающего нашего внимания, а мы непростительно пробегаем мимо. На днях работники управления социальной защиты населения, районного краеведческого музея и районный женсовет решили исправить эту оплошность и провели настоящий праздник для души - зимний вечер поэзии «Когда строку

диктует чувство...». За накрытыми столами при свечах в фойе музея собрались активисты женсовета - женщины, отличающиеся своим неугомонным

характером и беспокойной душой (на снимке справа). За чашкой чая они вели беседу о высоком искусстве - поэзии, которая, по мнению ведущей Н. Жубатовой, была настоящей хозяйкой вечера.

Стихи Александра Пушкина, Ивана Тургенева, Фёдора Тютчева, Сергея Есенина, Иннокентия Анненского, Беллы Ахмадулиной, Виктории Ветровой и многих других поэтов разных лет звучали на вечере. Их читали сами гости.

делясь с окружающими своими переживаниями и впечатлениями. Читали самые полюбившиеся произведения, которые оставили в их душе глубокий след ещё в молодости или совсем недавно.

Вечер поэзии не могли пропустить и наши местные поэты Юлия Володарская и Олег Сикарев. На мероприятие они пришли со своими стихотворными произведениями, которыми с удовольствием поделились с участниками вечера.

Какое же поэтическое меро-

приятие без романса? Романсы «Утро туманное» и «Я встретил Вас» в подарок женщинам под аккомпанемент Александра Карпушина потрясающе исполнили Владимир Николаевич Буталов и Николай Лукьянович Нитепин. Эстафету подхватили и сами женщины, **Нина Георгиевна КУПИНА** (на снимке слева), Нина Никитична Ольхова, Надежда Кузьминична Зубкова замечательно исполнили

романсы «Ночь светла», «Прости», «Платья».

И вновь звучали стихи. О любви, которая вдохновляла поэтов на написание лирических произведений, о жизни, философия 📘 которой у каждого поэта была своя, о меняющемся мире с его быстрыми преобразованиями и 🛮 социальными трансформациями. Творчество великих русских поэтов перемежалось с творчеством поэтов местных. Так, свои новые и уже известные произведения читали Людмила Алексеевна Крикунова и Лидия Владимировна Федоровская.





YADIBHATEGO

Вся страна, изнурённая тяжелейшим празднованием Нового года, утром 9 января с радостью вышла на работу.

Новогодний утренник в школе. Военрук нарядился Дедом Морозом.

Здравствуйте, дети! Дети (вразнобой): Здравствуй, Дедушка

Мороз! Так, нечётко, ещё раз!

 $\odot \odot \odot$

Звонок в дверь. В комнату вваливается развесёлый Дед Мороз и три плотных Снегурочки.

Хозяин с удивлением: - О! Какое теперь у Деда Мороза внушительное сопровождение! Снегурочки:

- А ты попробуй один потаскай на горбу этого алкаша после десятого

 $\odot\odot\odot$

Встречаются два дру-

- Как встретил Новый год? Весело было?
- Не знаю, плёнку ещё не проявляли.. $\odot \odot \odot$
- Дед Мороз, прошу тебя, подари мне конструктор («Лего»), - кричит ребёнок.
- Не кричи так, Дед Мороз услышит даже шёпот, успокаивает его мама.
- Да, но папа закрылся в своей комнате и может не услышать.

Телефонный опрос, проведённый наутро после 31 декабря, дал следующие результаты: 2 % опрошенных ответили «да?»; 3 % - «алло?»: остальные 95 % затруднились ответить.

Поздравляем с Новым годом и Рождеством Христовым Трофимову Нину Петровну. Желаем здоровья – ведь часто его не хватает, Веселья желаем – оно никогда не мешает, Удачи желаем – она ведь приходит не часто, И просто желаем - огромного личного счастья Подруги Маша, Таня, Лида

Дорогую и любимую доченьку и сестричку Жучкову Людмилу Владимировну поздравляем С ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЁМ РОЖДЕНИЯ.



Пусть красивою дорогой Будет виться жизнь твоя, Счастье пусть шагает в ногу От невзгод тебя храня. Пусть судьба тебе подарит То чего желаешь ты. Пусть исполняются желания

сбываются мечты. Мама и брат Олег. * * *

Поздравляем дорогую **Бычкову Ирину Николаевну С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ.** Лусть в доме будут лад и счастье, Уют и радость, и покой, Пусть годы над тобой не будут властны, Пусть беды все обходят стороной, Авот здоровье и земное счастье Всегда шагают рядышком с тобой. Муж, дочь и свёкор.

От всей души поздравляем дорогого и любимого мужа и папу **Быхового Владимира Семёновича** С **ДНЁМ РОЖДЕНИЯ.**



Муж любимый, сокол ясный. Несмотря на все года, Ты по-прежнему прекрасный, Самый лучший для нас. В день рожденья желаем Солнца ясного всегда.

Пелуем, обнимаем. жена, дети и внуки.

Tosgpabnaemi

С. Ивановка. **Шевченко Марии Александровне.** Поздравляем **С ЮБИЛЕЕМ.**

Единственной, родной, неповторимой Мы в этот день спасибо говорим, За доброту и сердце золотое Мы, мама милая, тебя благодарим! Пусть годы не старят тебя никогда, Мы, дети и внуки, все любим тебя, Желаем здоровья, желаем добра, Живи долго-долго, ты всем нам нужна. **Кветкины, Зимница.**

Сердечно поздравляем Слетину Алёну С 18-ЛЕТИЕМ.

Красавица наша! Желаем здоровья,любви – ведь часто их не хватает, Весенних улыбок, солнца желаем, Ведь солнышко наше, конечно, же ты! Внученька родная! Желаем то,о чём мечтаешь, Удачи желаем – она ведь приходит не часто, Чтоб смех твой слышался всегда! Бабушка Маша, семья дяди Паши.

Зубову Татьяну Владимировну поздравляю С ЮБИЛЕЙНЫМ ДНЁМ РОЖДЕНИЯ И НОВЫМ ГОДОМ.

Желаю, чтоб глаза твои Как сто свечей горели И словно в мае соловыи Душа и сердце пели. Уют,тепло и доброта В твой дом переселились, чтобы все твои мечты В реальность превратились!



♦ЗАО «РусАгроАйдар» на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ водители на «ГАЗель», энергетик, т. 5-54-73.

10 пет на страже порядка

Во все времена вопросы защиты и охраны жизни, здоровья и имущества человека оставались актуальными. Не утратили они своей злободневности и сегодня. Даже более гого, приобрели особую остроту в связи с появлением в этом сегменте рынка небольших фирм по оказанию такого рода услуг. И здесь в противовес им выступает солидная компания с 10-летней историей – «ЭДЕЛЬВЕЙС».

По всем видам охранных услуг по Ровеньскому району обращаться по т. 8-920-581-40-81, начальник службы Гребеник Эдуард Александрович.

- ■ПРОДАМ дом площадью 10х10 м в с. Лозовое, дубовый, обложен кирпичом, цена договорная, т. 8-920-207-66-05, 8-909-
- ПРОДАЁТСЯ автомобиль «Toyota Corolla» 2004 г. в, в отличном состоянии, вложений не требует, т. 8-920-201-16-59.
- •ПРОДАЁТСЯ автомобиль ВАЗ-21099 2000 г. в., цвет белый, цена 100 тыс. руб., т. 8-920-556-35-99, 36-1-08 – дом. •ПРОДАЁТСЯ автомобиль «Ниссан Альмера Классик»
- ●ПРОДАЁТСЯ автомобиль ВАЗ-21124 2004 г. в., цвет серебристо-жёлтый, пробег 105 тыс. км, газ-бензин, т. 8-961-

♦ЗАКУПАЕМ коров, быков, тёлок, т. 8-920-578-01-27, 8-920-201-37-30.

Коллектив работников СПК «Заветы Ильича» выражает искреннее соболезнование Лимарю Николаю Николаевичу по поводу

Лимаря Николая Андреевича, а также сочувствует всем родным и близким покойного

Гл. редактор А. Е. КУЛИНЦОВА.

Учредители: управление печати и телерадиовещания Белгородской области, администрация Ровеньского района, АНО «Редакция газеты «Ровеньская нива». Газета выходит по вторникам и субботам.

Адрес редакции: 309740 Белгородская обл., п Ровеньки, ул. Ленина, 11.

E-mail: rov1-niva@yandex.ru.



Компьютерный набор Т. Постильной Дизайн и компьютерная вёрстка Т. Макаровой. Редактор – 5-51-05 (факс), зам. редактора, заведующий отделом общественно-политической жизни – 5-53-43, ответственный секретарь 5-54-73, заведующие отделами сельского хозяйства и фотоинформации - 5-54-32



Газета набрана и свёрстана в редакции, передана по каналу связи и отпечатана в ОАО «Белогорье-пресс». 308820, г. Белгород, Михайловское шоссе, 27 «а». Объём 4,0 п. л. В печать по графику – 16.30, подписано фактически -16.00. Индекс

бухгалтер, приём рекламы – 5-56-51 (факс).

За содержание рекламы ответственность несёт рекламодатель. Мнение авторов материалов не обязательно совпадает с мнением редакции. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, инфорг нционных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 25.10.2009 г. Свидетельство ПИ TV 31-044. Тираж 5260 экз. Заказ 5054.